



## **Следствием будет дана жесткая правовая оценка действиям должностных лиц, по вине которых в детском доме-интернате в Татарстане скончались двое детей**



Уголовное дело, возбужденное следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность), взято на контроль руководством СК России. Утром 30 сентября 2013 года в селе Большие Дербышки в Дербышкинском детском доме-интернате для умственно отсталых детей скончалась 4-летняя девочка. Днем в реанимационном отделении больницы скончался 10-летний мальчик. Кроме того, 22 воспитанника были госпитализированы с признаками ОРВИ и диареи. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Уже допрошены ряд воспитателей, проводятся допросы директора учреждения и иных сотрудников об обстоятельствах произошедшего. Кроме того, назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причин смерти детей. В детском доме-интернате изъята документация, имеющая значение для расследования уголовного дела. В ходе следствия будет установлен



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

весь круг лиц, которые обязаны обеспечивать безопасность жизни и здоровья детей-инвалидов, а также следователи проверят как исполняли свои обязанности должностные лица органов государственной власти, которые осуществляют контроль за деятельностью детского дома-интерната. Кроме того, будет дана жесткая правовая оценка не только действиям руководства самого детского дома-интерната, но и медицинских работников, которые оказывали детям медицинскую помощь.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520647>